

生下三胞胎,愁坏一家人

孩子已经花了20多万,社区、村委爱心救助



妈妈没有奶水,孩子只得喝奶粉。

本报泰安9月6日讯(记者 陈新) 近日,新泰市青云街道福田社区王光明一家遇上了幸福的烦恼,妻子二胎生下三胞胎儿子,孩子住院的花费以及未来需要的花销,让一家人陷入愁云。

6日,记者来到新泰市青云街道福田社区居民王光明家,三个小宝宝并排躺在沙发上,由妻子徐娜一个人照顾。徐娜介绍,三胞胎月份不足就剖宫产出生了,老大生出来4斤,老二3斤8两,老三才2斤2两,孩子一出生就被送到医院新生儿监护室的保温箱,老三在保温箱待了44天,现在刚回到家。

孩子住保温箱一天花费3000

多,生育加治疗一共花了20万元医疗费,这让本不富裕的家庭负担沉重。“这个家光靠我一个人干建筑挣钱,妻子没有收入,孩子的奶奶在社区干保洁,一个月1千多元钱,一年的家庭收入仅3万多元,根本存不下钱。这次妻子、孩子住院的花费都是借的。”孩子父亲王光明说,他自己多年前出过车祸,留下了残疾,重活累活干不了,现在有了三胞胎,感觉压力很大。

徐娜说她一开始怀孕检查出来是三胞胎,家里人还挺高兴,头一胎他们已经有了一个儿子,她一心指望二胎生出来的是女孩,没想到三个全是男孩。徐娜说,生孩子的喜

悦,迅速被生活压力冲淡了。徐娜生孩子没有奶水,现在两个大的一天要喝一包奶粉,最小的喝的是在医院拿地奶粉,一天奶粉钱要花一二百,这些钱对他家来说是个负担。徐娜愁地直哭。“我们的大儿子已经上三年级了,加上这三个,一共四个儿子,以后这开销,我们实在负担不起。”

为了帮助这一家人,福田社区和社会爱心人士已经开始行动。福田社区送来两万元钱,同时村两委又捐款1800多元支援这个家庭。福田社区党委书记王光明自掏腰包1万元,6日把钱捐给这个家庭,他还要求福田学校给王光明大儿子减免伙食费用。新泰市一母婴用品店送来了价值6千多元的奶粉和婴幼儿用品。在大家的关注和鼓励下,徐娜恢复了平静,并表示有信心将孩子们健健康康拉扯大。



社区书记捐款1万元。 本报记者
陈新 摄

泰安小伙全运会 男女混合接力赛摘金



翟超获金牌。

**本报泰安9月6日讯(记者 侯海燕
通讯员 张磊)** 在9月5日晚结束的,第十三届全运会田径男女混合4x400米接力的决赛当中,山东四名选手程冲、翟超、王欢、朱晨斌组成的山东队优势巨大,以3分18秒08的成绩夺得冠军。江苏队以3分20秒55的成绩排名第二位,四川队排名第三位。

在这其中,泰安小伙翟超跑第二棒,发挥出色,夺得他人生中的第一个全运会金牌,这也是泰安在全运会田径类项目的第

一枚金牌。“我昨晚专程去给翟超加油了!他表现不错,一直领先对手,跑出这么好的成绩也是预料之中。”6日上午,岱岳区体育局一名工作人员告诉记者,翟超是岱岳区徂徕镇许家庄村人,2011年毕业于泰安英雄山中学,并且以高水平运动员身份考入山东大学。

赛后,翟超对自己的表现也很满意,“挺满意的,这是全运会第一次设置这个项目,我们的成绩也算是全国纪录了。”

6日晚上8点55分,翟超参加男子4x400米接力预赛,7日晚上8点50分,还将参加男子4x400米接力决赛。